
湘南キャンパス

Q１　この授業への自分自身の出席率は十分でしたか。

←　そう思う そう思わない　→
5 4 3 2 1 平均値

人数 13,347 6,756 1,938 585 156 22,782
％ 58.6% 29.7% 8.5% 2.6% 0.7%

4.43



湘南キャンパス

Q２　この授業への自分自身の取り組みは十分でしたか。

←　そう思う そう思わない　→
5 4 3 2 1 平均値

人数 10,143 8,990 2,927 562 145 22,767
％ 44.6% 39.5% 12.9% 2.5% 0.6%

4.25



湘南キャンパス

Q３　この授業での学びを通じて、この授業で扱われた領域への関心が増しましたか。

←　そう思う そう思わない　→
5 4 3 2 1 平均値

人数 10,400 8,612 2,791 636 325 22,764
％ 45.7% 37.8% 12.3% 2.8% 1.4%

4.24



湘南キャンパス

Q４　この授業のねらいを、あなたは十分に達成できたと思いますか。

←　そう思う そう思わない　→
5 4 3 2 1 平均値

人数 8,459 9,298 3,917 756 263 22,693
％ 37.3% 41.0% 17.3% 3.3% 1.2%

4.10



湘南キャンパス

Q５　この授業のために、平均すると授業１回当たりどの程度授業外に勉強しましたか。
（予習復習や課題提出・発表等の準備のため）

2時間
以上

1時間30分
程度

1時間
程度

30分
程度

0時間

人数 2,148 1,808 5,284 7,628 5,396 22,264
％ 9.6% 8.1% 23.7% 34.3% 24.2%



湘南キャンパス

Q６　この授業は、シラバス等に示されたねらい・目標に対して適切に展開・実施されたと思いますか。

←　そう思う そう思わない　→
5 4 3 2 1 平均値

人数 10,402 7,907 3,088 413 254 22,064
％ 47.1% 35.8% 14.0% 1.9% 1.2%

4.26



湘南キャンパス
Ｑ７、８　この授業でよかった点、改善を要する点について

22,813 人

1．授業目標の明瞭さ
2．教員の事前準備
3．授業内容の充実度
4．授業の理解しやすさ
5．板書のわかりやすさ
6．話し方
の明瞭
7．機器等の活用
8．テキスト・配布資料の適切さ
9．進度の適切さ
10．授業レベルの適切さ
11．教員の熱意
12．教員
の学生へ

12．教員の学生への対応（授業環境の確保等）

1．授業目標の明瞭さ
2．教員の事前準備
3．授業内容の充実度
4．授業の理解しやすさ
5．板書のわかりやすさ
6．話し方の明瞭さ、聞き取りやすさ
7．機器等の活用
8．テキスト・配布資料の適切さ
9．進度の適切さ
10．授業レベルの適切さ
11．教員の熱意 6,090 26.7% 782 3.4%

3,761 16.5% 1,078 4.7%

3,891 17.1% 1,882 8.2%
3,885 17.0% 1,784 7.8%

4,761 20.9% 1,073 4.7%
4,786 21.0% 1,455 6.4%

1,454 6.4% 2,377 10.4%
5,675 24.9% 2,145 9.4%

6,814 29.9% 1,376 6.0%
6,025 26.4% 2,919 12.8%

5,322 23.3% 1,253 5.5%
5,840 25.6% 637 2.8%

選択肢

回答学生全体
よかった 改善を要する

チェック人数 チェック率 チェック人数 チェック率
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4．授業の理解しやすさ

5．板書のわかりやすさ

6．話し方の明瞭さ、
聞き取りやすさ

7．機器等の活用

8．テキスト・配布資料の適切さ

9．進度の適切さ

10．授業レベルの適切さ

11．教員の熱意

12．教員の学生への対応
（授業環境の確保等）
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湘南キャンパス

Ｑ９（ア）　この授業で新しい知識が得られたと思いますか。

←　そう思う そう思わない　→
5 4 3 2 1 平均値

人数 12,629 7,298 1,916 370 287 22,500
％ 56.1% 32.4% 8.5% 1.6% 1.3%

4.40



湘南キャンパス

Ｑ９（イ）　この授業で新しいスキルが得られたと思いますか。

←　そう思う そう思わない　→
5 4 3 2 1 平均値

人数 10,809 7,523 3,141 585 402 22,460
％ 48.1% 33.5% 14.0% 2.6% 1.8%

4.24



湘南キャンパス

Ｑ９（ウ）　この授業で新しい考え方に啓発されたと思いますか。

←　そう思う そう思わない　→
5 4 3 2 1 平均値

人数 10,118 7,638 3,580 666 414 22,416
％ 45.1% 34.1% 16.0% 3.0% 1.8%

4.18



湘南キャンパス

Ｑ１０　全体としてこの授業を受けてよかったですか。

←　そう思う そう思わない　→
5 4 3 2 1 平均値

人数 12,233 6,383 2,051 539 385 21,591
％ 56.7% 29.6% 9.5% 2.5% 1.8%

4.37


